



DEMONSTRÁTORI PÁLYÁZAT

A Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Kar Hang-, Beszéd- és Nyelésterápiás Tanszéke nyilvános főállású demonstrátori pályázatot hirdet 1 fő II. vagy III. évfolyamos (BA) Hang-, beszéd- és nyelésterapeuta szakirányos hallgató részére a 2024/2025-ös tanév tavaszi félévére.

Kapcsolódó kurzusok/témakörök: Hang-, beszéd és nyelésterápia szakmai ismeretek ismeretkör kurzusai, Hang-, beszéd és nyelésterápia I. B és a Hang-, beszéd- és nyelésterápia gyakorlat I. A, Hang-, beszéd és nyelésterápia II. B, Hang-, beszéd- és nyelésterápia gyakorlat II. A, A Hang-, beszéd és nyelésterápia III. B, Hang-, beszéd- és nyelésterápia gyakorlat III.

A pályázat benyújtási helye: SE-ETK Hang-, Beszéd- és Nyelésterápia Tanszék

Feladat:

1. Hang-, beszéd- és nyelésterápia szakmai ismeretek ismeretkör kurzusai:

A II. és III. évfolyam 4. és 6. féléves szakmai tárgyai során az oktató segítése, oktatástechnikai eszközök felügyelete, biztosítása. A tanórákról igazoltan hiányzó hallgatóknak való segítségnyújtás a tananyag továbbításával, illetve magyarázattal.

2. Hang-, beszéd- és nyelésterápia klinikai gyakorlatok:

A II. és III. évfolyam szakmai gyakorlatainak lebonyolításában, szervezésében való segítségnyújtás a hallgatóknak, oktatásszervezőnek és a gyakorlatvezetőknek.

3. Első évfolyamos hallgatók szakmai motivációja:

Az I. évfolyam egyetemi beilleszkedésének segítése, szakmai motiváció erősítése, csapatépítő programok szervezése.

4. Tanszéki kommunikációs feladatok

A Tanszék szakmai körökkel való megismertetésének támogatása, kiadványok szerkesztése, kutatóműhely alapításának segítése.

A jelentkezés feltételei:

Legalább jó (4) átlageredményt elérő első évfolyam teljesítése. Szakmai elhivatottság, segítő attitűd, kiváló kifejezőképesség.

A pályázati anyag kötelező tartalmi elemei:

Személyi adatok, Neptun-kód, e-mail cím.
Előző egy (lehetőség szerint két) félévben elért tanulmányi átlageredmény.
Önéletrajz.
Motivációs levél, amelyben megindokolja, hogy miért pályázna meg a demonstrátori állást.

A feladat végzésével járó elfoglaltság várható időtartama: 140óra/félév

A pályázatot a Hang-, Beszéd- és Nyelésterápiás Tanszék vezetőjéhez kell benyújtani.

A benyújtás határideje: 2025. február 7.

A kérelmeket a tanszék továbbítja a Dékán felé.

A beérkezett pályázatok **elbírálásáról** a dékán legkésőbb a következő félév szorgalmi időszakának megkezdéséig dönt és tájékoztatja az érintett szervezeti egységeket.

Budapest, 2024. December 09.

Prof. Dr. Tamás László
tanszékvezető